inmultirea unui numar natural cu un numér de o cifrs

La scrierea rezultatelor separati clasele lasand un spatiu liber (click
tasta space). Lasati un spatiu Tnainte si dupa semnele operatiilor
matematice (x, -, +, =)

1. Calculati:
234 x5 = 802x9=
5823 x6= 7238x4-=
1348 x3—-283 x4 = 243x9+723x2=

2. Afla termenul necunoscut:

a:6=1294 a:2=537
a= as=s
as=s a=s

3. Mareste de 7 ori suma numerelor 347 si 2 394.

4. Diferenta dintre impatritul numarului 2 373 si dublul numarului
2 948 este

5. Daca impartitorul este 8 si catul este 3 496, deimpartitul este

6. Triplul sumei dintre numarul 86 si rasturnatul sdu este



